



Co-funded by
the European Union



BILTEN #03

www.getaproject.eu



UNIVERSITÀ
POLITECNICA
DELLE MARCHE



REGIONAL EDUCATION AND INNOVATION CENTRE
FOR SUSTAINABLE DEVELOPMENT IN SOUTH EAST EUROPE
REGIONALNI CENTAR ZA OBRADOVANJE I INOVACIJE
IZ OBLASTI RAZVOJA ZA JAKOŠĆU EVROPE





Co-funded by
the European Union



O projektu

ID projekta: 101091146

Trajanje projekta: 01.01.2023. – 01.12.2024

Projekt nastoji kroz praktične metode i obrazovanje mladih ljudi iz ruralnih područja, koji su osjetljivi na energetska siromaštvo u svojim domaćinstvima, podržati energetska tranziciju u ovim područjima na zapadnom Balkanu. Projekat traje 24 mjeseca, a uključuje 5 partnera (3 partnera sa Zapadnog Balkana i 2 partnera iz EU).

Glavni cilj projekta GETA je razviti alate i nove oblike obuke za osnaživanje mladih, kako bi postali energetska savjetnici, odnosno osposobiti mlade iz ruralnih područja za poticanje pametne energetske tranzicije u ruralnim područjima.

Međunarodni trening za mlade savjetnike u Ankoni, Italija



Erasmus+ projekat GETA fokusiran je na analizu energijskog siromaštva na Zapadnom Balkanu. Kao projektni partner, UNIVPM je održao kurs o energijskom siromaštvu u periodu od 28/08 do 01/09/2023. U toku kursa mladi su radili sa međunarodnim ekspertima iz ovih oblasti radili na pitanjima energetske situacije u Evropi i na Zapadnom Balkanu.

Tokom sedam dana, 21 mladi energetska savjetnik iz Švedske, Italije, Albanije i Bosne i Hercegovine stekao je znanje o trenutnoj energetska situaciji u Evropi i zemljama Zapadnog Balkana, energetska mapama puta, primjeni obnovljivih tehnologija (fotonapon, solarna energija, termalna energija, biomasa, itd.) i načinima procjene energijskog siromaštva u ruralnim područjima pomoću razvijenog alata. Iskustvo koje su stekli koristiće se za procjenu nivoa energijskog siromaštva u određenim područjima Balkana, kao i u Evropi. Cilj obuke bio je opremiti mlade radnike praktičnim iskustvom u procjeni energetska siromaštva u ruralnim područjima pomoću razvijenih alata. Mladi energetska savjetnici koji su učestvovali na Treningu u Ankoni, Italija, postali su mentori koji su vodili lokalne aktivnosti u svojim zemljama.

Za više detalja o obuci, posjetite [link](#).

GETA

Gaming for Energy Transition of Rural Areas



Co-funded by
the European Union



Lokalne aktivnosti



Nakon treninga u Ankoni, svi partneri su organizovali lokalne aktivnosti u svojoj zemlji, koje su uključivale teoretski dio (predavanja) i praktični dio (terenske posjete i ankete). Mladi profesionalci, već obučeni u Ankoni i podržani od strane osoblja partnerske organizacije, predstavili su ruralnoj omladini različite teme vezane za energijsku tranziciju i energijsko siromaštvo.

Kurs je imao za cilj upoznati mlade savjetnike s alatom za procjenu energijskog siromaštva, razvijenim u sklopu projekta, kao i s GETA web aplikacijom. Ovi alati su korišteni tokom terenskih posjeta i anketa koje su provodili mladi.



Mladi su sproveli anketu o energijskom siromaštvu u 100 domaćinstava u unaprijed određenim područjima u svakoj zemlji, osim u Albaniji, gdje je bilo uključeno 200 domaćinstava. Svaki partner je definisao područje u skladu s kontekstom zemlje i lokalnim uslovima. Rezultati su sumirani u Istraživačkom izvještaju i predstavljeni mladim savjetnicima. Pročitajte Izvještaj. [OVDJE](#).



U narednom periodu radit ćemo na GETA online platformi za učenje.

Više informacija uskoro! Pratite našu stranicu.



GETA

Gaming for Energy Transition of Rural Areas